„REIKI-DO - Otevřený víkend"
22. - 24. února 2019    
ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Víkendová akce REIKI pro všechny stupně na EVC Švýcárna 
(CHKO Moravský kras)
(Věkem neomezeno, hlavně vnitřně mladý)

Víkend pro všechny, kteří se chtějí s REIKI seznámit, nebo si chtějí prohloubit to, co již znají. Vhodné pro všechny stupně REIKI i začátečníky. Půjde o víkend řízeného samostudia technik REIKI s využitím energie místa. V průběhu víkendu se seznámíme se speciální technikou pročištění a posílení čaker s přípravou na další víkendy REIKI. 
Setkáme se…  v pátek  22.února 2019 v 20.00 hod. přímo na EVC Švýcárna (okr. Blansko). Pokud to nestihneš do uvedeného času, zavolejte nám na modrou linku 603 375 481. V tuto dobu se seznámíš s prostředím EVC Švýcárna a sladit se s ním pro sobotní program. 
EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou.          
Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách www.modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna/ , kde jsou i mapky s vyznačením polohy.

Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603/ 375 481 (Robby).
Ubytování… je zajištěno na postelích v jednom větším pokoji a na matracích ve velké meditárně. Spaní je ve vlastním spacáku, nebo je možné na místě si zapůjčit peřiny.  
Sebou si přibal… jídlo na pátek (vaří se až od sobotní snídaně), teplé oblečení na ven a pohodlné volné oblečení dovnitř, karimatku (pokud vlastníš), teplé ponožky a papuče!, ručník, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv …….

Dále si určitě přibal… nepostradatelný kámen z tvé domoviny (velikost je na tvém uvážení, ale měl by se ti vejít do kapsy) a REIKI kamínek (také dle vlastního výběru a fantazie). 

Strava… v ceně máš zajištěnou vegetariánskou plnou penzi na sobotu a neděli dopoledne. Začínáme sobotní snídaní a končíme nedělním obědem. 
Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Účastnický poplatek… pro účastníky našich kurzů v Brně, pro studenty a nezaměstnané do 26 let 1820,-Kč/víkend, pro ostatní 2420,- Kč/víkend.  

Za příplatek 320,-Kč bude možné si nechat udělat REIKI zasvěcení nebo REIKI revitalizaci.  Příplatek za zapůjčení povlečení je 140,-Kč/akce. 
V případě přihlášení se párů je pro oba případné zasvěcení nebo revitalizace zdarma !

V ceně je ubytování, strava - plná penze, materiálně-technické zajištění akce, pronájem objektu, parkování, kuchař a malý příspěvek na lektora. 
Ukončení akce… předpokládáme v neděli 22.února 2019 okolo 14.30 hod, tak aby jste stihli oběd i dobrý spoj domů. Vlaky z Adamova do Brna či České Třebové/Prahy jezdí každou hodinu (Bus Adamov na vlak 15:26 hod.). Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný.

V průběhu víkendů se na tebe těší Robby, Zuzana Š., naše kočičí smečka pod vedením Niky, josefovská Modrá paní a další... 

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen


Josefovská 459, Adamov 679 04

                                      

Tel.: 603/375 481 (Robby)


E-mail: modry.kamen@centrum.cz 


www stránky: www.svycarna.eu 

Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky (autobusem) … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky "Adamov,Stará huť". Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. Švýcárna se nachází cca 150m od zastávky po směru jízdy vpravo. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky "Adamov,Stará huť" Po vystoupení z autobusu se vydáš po silnici směr Křtiny a po cca 150m schůze již uvidíš vpravo za potokem areál EVC Švýcárny. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka (dnes Stará Huť). Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 150m od budovy muzea – huti) uvidíš budovy EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E

