 „Branou času...“

9. - 16.(17.) července 2016
EVC Švýcárna v CHKO Moravský kras (okr. Blansko)

Pracovně - prožitkový tábor 
na pomoc CHKO Moravský kras a historické památce Švýcárna
ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

 (pro věkovou kategorii od 15 do 36 let)

Vydej se s námi Bránou času a zažij příběhy, které již dávno odvál čas. Ve skalách a lesích Moravského krasu nalézají se místa, jež svým kouzlem a mystikou ovlivnily mnoho lidských osudů. Tradičně netradiční brontosauří tábor pro mladé lidi s romantickou duší...
Setkáme se… v sobotu 9.července 2016 po 19:30 hod. na jednom místě v Moravském krasu. Toto ti bude zasláno cca 8.července na tvůj Email i s instrukcemi jak se tam dostat. Následně budeme putovat 1 až dva dny po Moravském krasu až na EVC Švýcárna. Pokud přijedeš v jiný den něž 9.7., informuj se, kde nás najdeš. Nejspíše to bude na EVC Švýcárna.  

EVC Švýcárna se nachází (pro později příchozí)… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách
http://svycarna.eu/ nebo
http://svycarna.eu/svycarna_mapa_doprava

kde je i mapka s vyznačením polohy.
Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603 375 481 (Robby) nebo 511 141 297 (EVC Švýcárna  pevná.
Ubytování… je zajištěno standardním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple naší základny na matracích nebo postelích (v případě zájmu za přípatek 140,-Kč/akce je možné zapůjčit peřiny) ve vlastních spacácích. Sprcha s teplou vodou a soc.zařízení zajištěno.  

Sebou si přibal… dobrý spacák, karimatku (na první dva dny vandru), teplé oblečení (jedno oblečení na práci, které ušpiníš) a obuv (minimálně dvoje boty). Pokud budeš chtít jít i do jeskyně, tak se sejdou gumáky, pohodlné oblečení dovnitř i ven, teplé přezůvky, pracovní rukavice (pokud máš), ručník a další osobní věci a případně léky, dobrou baterku !!!, 2x svíčku, dobrou náladu, příjemný úsměv … A nezapomeň si vzít nějaký dostatečně velký kámen z tvé domoviny, nebo z tvé cesty k nám, který u nás můžeš zanechat na místě vzpomínek u Psího menhiru. 

Práce… budeme pracovat cca 5 dny po cca 6 hodinách. Bude se jednat se jednat o práci na louce a pomocné práce při rekonstrukci budov areálu EVC Švýcárna.

Strava… bude zajištěna 3x denně klasická brontosauří strava z naší kuchyně. Takže si přibal jídlo na cestu, případně pokud jsi velký jedlík i něco na přilepšenou pro sebe i kamarády. Začínáme v neděli společnou snídaní a končí předběžně 16.7. snídaní. Je možnost si prodloužit pobyt na EVC Švýcárna až do 17.7., ale se stravováním z vlastních zásob, protože kuchařka nám předběžně musí odjed 16.7.
Do společné kuchyně na přilepšenou přivez… něco na společný mls (domácí buchty, závin, oplatky, čokoládu atd.). nebo domácí marmeládu, ovoce, zeleninu atd. 

Velmi vítány jsou… hudební nástroje všeho druhu (jedna rozladěná kytara a 2x buben je na místě). V případě zájmu si večer můžeme zajít zahrát do blízké svíčkami ozářené jeskyně. Dále určitě neuděláš chybu, když vezmeš fotoaparát, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Účastnický poplatek… 900,-Kč na celý pobyt, nebo max. 150,-Kč/den a noc (nutná účast alespoň 3 dny/2 noci). Blíže k platbě v informacích v druhém přiloženém souboru.
 Těší se na vás Robby, Zuzka, Martin, osádka EVC Švýcárna, kočky a kocouři a také všudypřítomná Modrá josefovská paní… 

V případě dalších dotazů volej na telefon: 603 375 481. Na Email budu moci reagovat až po 7.7. 2016..
Kontakt na organizátory: ZČ HB Modrý kámen

 Josefov 459, Adamov 679 04
                                   Tel.: 603/375 481 (Robby), 511 141 297 (EVC Švýcárna)

 Email: modry.kamen@centrum.cz 

 www stránky: www.svycarna.eu
Jak se k nám dostaneš (na EVC Švýcárna)
Vlakem + pěšky (autobusem) … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Na dřevěné bráně je malá cedulka s Brontosaurem. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov!!!  Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají (v autobuse jí mají např. pod názvem Josefov), tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš ke Staré huti (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárně) nebo jen na zastávku Josefov. Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) na zastávku Josefov - křižovatka nebo do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E

