Krajní meze - Brontosauři v Himálajích 2014

1. Informačně - přípravné setkání zájemců o tábor s prvky dobrovolnictví        v Malém Tibetu (Severní Indie)

14. - 16. února 2014
EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras)    

Akci pořádá ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen 


Návrat k počátkům Krajních mezí v oblasti Malého Tibetu v Severní Indii. Tábor s prvky dobrovolnictví (práce ve školách s dětmi a oprava klášterů), nově doplněný o bohatší program zaměřený na sebepoznání a osobní rozvoj v oblasti provoněné buddhismem. Tábor Krajní meze byl založen v roce 2006, postupem času se stal základem rozvojových projektů La Ngonpo Krajní meze a následně KRAJNÍ MEZE - Brontosauři v Himálajích. Letošním ročníkem se vrací ke svým kořenům, účastníci se však díky zkušenostem z předchozích let mohou těšit na obohacený program, hlubší pojetí a možnost aktivně se zapojit při vytváření programu. Předběžný čas pobytu bude přibližně měsíc a déle v průběhu července a srpna 2014.
Níže nalezneš důležité organizační pokyny k akci a informace k ÚČASTNICKÉMU POPLATKU (Pokud jsi ho již nezaslal(a)). 

Setkáme se…v pátek 14. února 2014 v 20.00 hod. přímo na mostě před EVC Švýcárna (okr. Blansko). V ruce měj jednu zapálenou svíčku. Pokud to nestihneš do tohoto času, prosím, informuj nás o tom. 

EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách http://pronajmy.svycarna.eu/pronajmy/kontakt Popis cesty na EVC Švýcárna najdeš také na konci dokumentu.

Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, volej 603 375 481 (Robby) nebo 511 141 297 (pevná linka EVC Švýcárna).
Na sobotu si, prosím, připrav krátkou aktivitu pro ostatní účastníky, která Tě představí  (scénku, hru, hádanku, hru na hudební nástroj…), cokoli co Tě napadne, potěší ostatní a pomůže nám lépe Tě poznat. Fantazii a kreativitě se meze nekladou, ale aktivita by neměla celkově přesáhnout 20 minut. Může být i několik kratších.
 
V neděli budou probíhat osobní pohovory. Cílem těchto pohovorů je pohovořit s každým z Vás osobně o motivaci, zkušenostech, schopnostech apod. a na základě toho se společně shodnout na konkrétní dobrovolnické funkci v Ladakhu, vhodnosti účastnit se takového programu, atp. Z tohoto důvodu prosím, abys neplánoval dřívější odjezd a setrval s námi až do nedělního popoledni. V rámci efektivity pohovorů a společného rozhodování bychom Tě rádi požádali o zaslání životopisu a motivačního dopisu (pokud jsi už tak neučinil(a)), kde uvedeš, proč se hlásíš a co od pobytu v Ladakhu očekáváš-stačí pár řádků. 
Ubytování… pokoje po 5 až 7-mi lůžkách, nebo ve společenské místnosti na matracích, sprchy, WC apod. Spaní na postelích a na matracích ve vlastních spacácích.  Nabízíme možnost zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 100,-Kč/akce (stačí se o ně přihlásit až na akci). Případně samostatný pokoj je možné zajistit za přípatek 420,-Kč/pokoj/akce (k dispozici podle obsazenosti Švýcárny, zájem nutné nahlásit předem) 

Strava… v ceně je polopenze od sobotního rána do nedělní snídaně (2x snídaně a 1x večeře). Na místě je možno doobjednat obědy za cenu 80,-Kč/polední menu (vegetariánské nebo masové).

S sebou si přibal: 

- Jídlo na pátek a cestu - dále je strava zajištěna viz. výše.

- Spacák – spacák na příjemné spaní, pokud se neobjednáš peřinu.
- Čelovka nebo jiné osvětlení – bude potřeba na sobotní večerní program 
- Oblečení na program venku v přírodě - Josefovské údolí je v říjnu chladné, dále počítej s tím, že se zašpiníš. A pevné boty budou též k užitku. 
- Pohodlné oblečení dovnitř a na ranní cvičení. 
- Přezůvky a teplé ponožky (EVC Švýcárna má chladné podlahy).
- materiál na tvé max. 20 min. představení, pokud ho budeš potřebovat (viz. výše)
- Jednu věc do Indie, která bude podle tebe v Indii nepostradatelná

- Osobní potřeby, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv... 
Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně . . .

Na EVC Švýcárna je dostupná WiFi (ač jemně pomalé, ale to je také trénink na Indii). 
 
Účastnický poplatek… čti, pokud jsi tak již neučinil(a) 

... je pro účastníky minulých ročníků Krajních mezí a účastníky přípravného setkání na podzim 2014... 360,-Kč, pro ostatní ... 800,-Kč (v ceně je ubytování, MTZ, polopenze).

Po přihlášení na našich stránkách zašli výše uvedenou základní částku na účet organizace č.účtu 2000337016 / 2010 (FIO Banka), jako var. symbol uveď 022014 a do textu pro příjemce uveď text Krajni meze - 1.setkani + celé tvé jméno. Na účastnický popatek se vztahuje storno poplatek dle termínu odhlášení ve výši 40 až 100%. Méně než 7 dní před akcí je již storno poplatek 100%. Místo na akci je Ti rezervované až po zaplacení účastnického poplatku. 
Ukončení akce… předpokládáme v neděli 16. února 2014 do cca 15.00 hod. Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný. Na místě lze zjistit zpáteční spoje (internetové připojení je zdarma k dispozici). 

Těší se na tebe Robby, Aneta B., Veronika Č., Barbora H., Soňa (kuchyň), fenka Jaho, kocour Čertík a kočka Nika, všudypřítomná modrá paní... 
Případné další dotazy směřuj na organizátory … nejlépe telefonicky. 
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Kontakt na pořádající organizaci:


ZČ HB Modrý kámen
EVC Švýcárna, Josefov 459, Adamov 679 04

E_mail: modry.kamen@centrum.cz

Tel.: 511 141 297, 603 375 481

www.Svycarna.eu
Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky (autobusem) … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Na dřevěné bráně je malá cedulka s Brontosaurem. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov!!!  Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají (v autobuse jí mají např. pod názvem Josefov), tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš ke Staré huti (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárně) nebo jen na zastávku Josefov. Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) na zastávku Josefov - křižovatka nebo do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E
