Podrobné informace – Světlo ve tmě
Vážení a milí účastníci,

Termín našeho společného programu se blíží a já přicházím s podrobnými informacemi, abyste věděli, co si s sebou vzít a nevzít a jak se sem dostat a co za to a kolik na to atd.

Termín: 19.8.-2.9.2011
19.8. 2011 – sraz v Brně – kolem 15:00. Až se všichni sejdeme, pojedeme společně MHD na Švýcárnu. Slovenska skupinka dojede až v cca 15:30.
Prosím proto – nabalte si velký batoh, kde budete mít vše potřebné na celou dobu a také malý batůžek, kam si dáte osobní doklady a věci potřebné pro přesun z Brna na Švýcárnu – cca 20 km, ale zhruba 1 hodina cesty.

Velké batohy vám povezu autem.

Hrubý harmonogram tábora se dozvíte před začátkem, zatím zůstávejte v napětí a očekávání.

Naše centrum Švýcárna se nachází v chráněné krajinné oblasti Moravský kras. Je zde spousta lesů a klidu…nicméně zrovna v letních měsících se tu vyskytují klíšťata…budeme vybaveni repelenty a potřebnými lidmi, kteří umí s klíšťaty zatočit…buďte ale na tuto připraveni.

Jídlo se bude vařit přímo na EVC Švýcárna, zajištěno je 3x denně + nějaká ta svačinka.

Pitný režim zajištěn po celý den včetně kávy a čaje.

Pokud budete mít chuť mimo tyto přestávky k občerstvení na něco sladkého, máme tu i malý bar, kde je možné si pro vlastní potřebu a zahnání mlsného jazýčku něco zakoupit.

Spaní je zajištěno ve 3- 4 lůžkových pokojích, popř. na přistýlkách. Peřiny jsou na místě, tedy si nemusíte brát spacák a ušetřit tím místo v batohu na užitečnější věci.

Sprchy i WC jsou společné na chodbě. 

Co si vzít s sebou:

Oblečení na venek i dovnitř – pohodlné, sportovní. Boty na chůzi  v přírodě, papuče, pyžamo, ručník, hygienické potřeby, léky – pokud používáte denně, oblíbené hudební nástroje, knihu, CD, Mp3 s hudbou, film atd.
Speciální požadavek pro nevidomé – prosím vezměte si s sebou pomůcky pro nevidomé, které často používáte. Rádi bychom, aby si je mohli i ostatní vyzkoušet. Pokud jsou velké či rozměrné, napište mi a já je zkusím někde půjčit. Pro program je důležité, abychom je měli.

V rámci programu pojedeme zhruba jednou do Brna, pokud budete chtít něco přivézt domů, vezměte si s sebou nějaké kapesné.

Cestovní náklady: 

Je nutné uschovat všechny doklady z vaší cesty. Pokud nebudu mít originál jízdenky, nemůžu vám nic proplatit.

Je možné proplatit pouze jízdenky, které jsou z data 18.8. – 20.8. (pro příjezd) a mohou být z místa  vašeho bydliště do Brna. Stejná situace platí pro návrat. Proplaceny mohou být pouze jízdenky, které jsou z data 1.9-3.9. Nejlépe však 2.9. kdy je oficiální konec tábora.

Co ale platí – potřebuji všechny vaše jízdenky a pak se domluvíme, které z nich mohou být proplaceny a které nikoli.
Pokud máte další dotazy, neváhejte mě kontaktovat.

Hezký zbytek dní a těším se naviděnou!!!
Zuzka

776 259 594 
