 „Slunovratí - zimní rozjímání"
17.- 21. prosince 2020
EVC Švýcárna v CHKO Moravský kras (okr. Blansko)

mírně pracovně - spíše prožitková akce 
ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen


Přichází čas zimního slunovratu, přichází čas na zklidnění a zastavení se. Vznik zárodku nového světla, nového cyklu. Chladivou klidnou přírodou se šíří ticho. Ticho plné jemných zvuků, barev a tónů. Uvidíš a zaslechneš je, když se zastavíš a ponoříš se do rozjímání. Právě takový bude tento prodloužený víkend. Můžeš ho strávit s námi celý, nebo jen část z něho. Prožijeme čas meditací, REIKI, zimní koupele, dobrovolnické práce v srdci Moravského krasu. Část dne strávíme v tichu,  naslouchání s pobytem v léčivé jeskyni a pyramidě  



Setkáme se… od čtvrtku 17. prosince 2020 v 19:30 hod. Přímo na našem mostě vytoč číslo 603 375 481 a vyčkej, než si pro tebe přijdeme. 

EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách

http://svycarna.eu/ nebo

http://pronajmy.svycarna.eu/pronajmy/kontakt kde je i mapka s vyznačením polohy.
Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603 375 481 (Robby).

   Ubytování… k spaní i programu máme budovu s názvem "Seník" s vlastním sociálním zázemím a kuchyňkou. Na spaní budou k dispozici postele. Vezmi si tedy spacák na spaní. Případně si můžeš zapůjčit peřina za příplatek 70,-Kč/akce. 
Sebou si přibal… 
- Jídlo na pátek a na cestu - dále je strava zajištěna viz. níže,

- Spacák – na příjemné spaní, pokud se neobjednáš peřinu,

- Čelovka nebo jiné osvětlení (nejlépe dvě baterky nebo čelovky) – bude vhodná na večerní přecházení mezi budovami a nutná na případnou návštěvu jeskyně,
- Oblečení na práci a program venku v přírodě - Josefovské údolí je trochu chladnější a počítej s tím, že se možná zašpiníš. Pevné boty budou k užitku a k návštěvě okolních lesů a skal nejvhodnější.
- Pohodlné oblečení dovnitř na program, přezůvky a teplé ponožky,
- Osobní potřeby, 1x svíčku, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv...

… A nezapomeň si vzít nějaký dostatečně velký kámen z tvé domoviny, nebo z tvé  cesty k nám, který u nás můžeš zanechat na místě vzpomínek u Psího menhiru.
Práce… bude se jednat o pomocné práce při údržbě areálu EVC Švýcárna, lesního baru a okolí. Část práce bude probíhat také na blízké louce, kde budeme odstraňovat větve a stahovat dřevo z louky. Aby se louka dala příští rok opět kosit. 
Strava… budeme si muset vařit svépomoci (kvůli vládnímu nařízení je naše kuchyně zavřená). Suroviny budou nakoupené. Na místě se domluvíme na společném vaření. Tedy přibal si jídlo na cestu, případně pokud jsi velký jedlík i něco na přilepšenou pro sebe i kamarády. Společně vařit se začíná v pátek společnou večeří a končí v pondělí obědem. Suroviny budou převážně vegetariánské.  
Do společné kuchyně na přilepšenou přivez… něco na společný mls (domácí buchty, závin, oplatky, čokoládu atd.). nebo domácí marmeládu, ovoce, zeleninu atd. 

Velmi vítány jsou… hudební nástroje všeho druhu (dvě rozladěné kytary a 3x buben je na místě). Dále určitě neuděláš chybu, když vezmeš fotoaparát, koláče, perníčky, vánoční cukroví, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Doporučený účastnický příspěvek… Před akcí se posílá účastnický příspěvek od 180,-Kč do 280,-Kč/noc. Jeho výši necháváme na tobě dle tvých možností. Je ho ale nutné zaslat ještě před akcí, protože jsem téměř bez přijmu, tak aby jsme měli z čeho nakoupit potraviny apod. Zašli ho na účet 170 138 774 / 0300. Pokud jsi ještě tak neučinil(a), prosíme o její zaslání nejpozději do čtvrtku večera.
Ukončení akce… předpokládáme v pondělí 21.prosince 2020 okolo poledne tak, aby jsi stihl(a) lehký oběd i dobrý spoj domů. Vlaky z Adamova do Brna či České Třebové/Prahy jezdí každou hodinu (přímo od EVC Švýcárna jede autobus na Brno). 

Těší se na vás Robby, Zuzana Š., kočičí smečka a také všudypřítomná Modrá josefovská paní… 

V případě dalších dotazů volej na telefon: 603 375 481. Na Email reaguji s denním zpožděním.

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen


Josefovská 459, Adamov 679 04

                                      

Tel.: 603/375 481 (Robby)


E-mail: modry.kamen@centrum.cz 


www stránky: www.svycarna.eu 

Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky (autobusem) … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky "Adamov,Stará huť". Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. Švýcárna se nachází cca 150m od zastávky po směru jízdy vpravo. 
Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky "Adamov,Stará huť" Po vystoupení z autobusu se vydáš po silnici směr Křtiny a po cca 150m schůze již uvidíš vpravo za potokem areál EVC Švýcárny. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka (dnes Stará Huť). Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 150m od budovy muzea – huti) uvidíš budovy EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E
