Setkání v Moravském krasu
11. - 13. května 2012
ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Setkáme se…  v pátek  23. května 2012 v 19 hod. přímo na EVC Švýcárna (okr. Blansko), případně už dříve – můžete přijet hned ráno, potřebujeme od rána pomoci. 
Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603/ 375 481 (Robby)  nebo 720 132 082 (Vlaďka).

Ubytování… je zajištěno nadstandardním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple Švýcárny v zadním traktu (pokoje po 4 - 6 lůžkách, sprchy, WC apod.) se spaním na postelích či přistýlkách ve vlastních spacácích. Místa pod širým nebem na zahradě jsou také k dispozici! 

Možnost je i zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 60,-Kč/akce a nebo samostatný pokoj za příplatek 440,-Kč/akce.
Sebou si přibal… spacák, oblečená na ven i dovnitř, na sezení i tanec... úsměv a dobrou náladu!
Strava… v ceně máš zajištěnou plnou penzi od pátku večer do neděle do oběda. 
Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Účastnický poplatek… je 0,- Kč. Jedná se o pracovní akci. 
Ukončení akce… předpokládáme v neděli okolo 14.00 hod, tak aby jste stihli oběd i dobrý spoj domů. Vlaky z Adamova do Brna či České Třebové/Prahy jezdí každou hodinu (Bus Adamov na vlak 15:26 hod., Bus Brno přes Křtiny v 17.36 hod.). Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný.

V průběhu víkendů se na tebe těší Robby, Vlaďka, Zuzu, Ríša, kočka Nika, kocour Čert, fenka Jaho a šest štěňat, josefovská Modrá paní a další... 

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen

Josefov 459, Adamov 679 04

Modrá linka: 603/ 375 481 (Robby)

E_mail: evc.svycarna@centrum.cz

www stránky: 
www.modrykamen.brontosaurus.cz
www.Svycarna.eu
