BAREVNÁ VÍKENDOVKA 

Prožívat, tvořit, pracovat 

Dobrovolnické setkání v rámci programu Hnutí Brontosaurus Akce památky 

4. - 6. listopadu 2011

EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras)    

Pořádá ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Setkáme se…v pátek ve 20 hod v ekologickém volnočasovém centru Švýcárna (okr. Blansko). Pokud to nestihneš do této hodiny, informuj nás o tom.
Program... bude. Budeme rádi, když kdokoli sám přijde s aktivitou, kterou bude chtít vést a sdílet s ostatními. 

V pátek večer drobné aktivity na seznámení, povídací večer s hudebním překvapením. Připrav si pro tuto příležitost popěvek, který tě vystihuje či který máš prostě rád/a (možno zazpívat, zahrát na hudební nástroj nebo pustit z nějakého přehrávače).

V sobotu od rána práce až do pooběda, dle zadání pana správce - drobný úklid v areálu, pomoc při zazimování památkově chráněné budovy Seník aj.

V sobotu od 15 hodiny tvoření v přírodě či v interiéru (dle počasí). Večer plný dobré pohody, dle libosti masáže atd. 

V neděli vyrazíme na procházku s krásnými výhledy a pamětními zastaveními, s živým výkladem o Josefovském údolí. 
EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na www.modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna/ Popis cesty na EVC Švýcárna také na konci dokumentu.
Pokud by jsi zabloudil/a… či se po cestě vyskytly jiné okolnosti, volej 720 132 082 (Vlaďka).

Ubytování… ve vlastních spacácích na postelích či přistýlkách. K dispozici společenská místnost, sprchy, WC apod. 

Strava… v ceně je plná penze od sobotního rána do nedělního oběda.
Sebou si přibal… jídlo na pátek, spacák, teplé oblečení na ven a pohodlné oblečení dovnitř, teplé ponožky a přezuvky do interiérů, věci osobní potřeby, dobrou náladu, úsměv od ucha k uchu…….
Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...
Účastnický poplatek činí 150,- Kč. Účastnický poplatek uhraď prosím na účet číslo: 170 138 774 / 0300. Jako variabilní symbol uveď své datum narození ve formátu: DD/MM/RRRR, připoj zprávu pro příjemce s názvem akce a tvým jménem. S tvou účastí budeme počítat až po zaplacení účastnického poplatku (max. počet účastníků je 16).
Ukončení akce… předpokládáme v neděli do 13:00 hod. Dřívější odjezd není vhodný. Na Švýcárně lze zjistit spoje (internetové připojení je k dispozici). 
Těšíme se na Tvou účast.

Kontakt na organizátory:


ZČ HB Modrý kámen
EVC Švýcárna, Josefov 459, Adamov 679 04

E_mail: vladimira@brontosaurus.cz
Tel.: 720 132 082

www.modrykamen.brontosaurus.cz
Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. 

Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Vedle brány je velká cedule penzion Švýcárna a malá cedulka EVC Švýcárna. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov !!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárna).  Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárna. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E

