Víkend „Rainbow REIKI“ dle Waltera Lübecka

25. – 27. května 2012 

ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras)

(Věkem neomezeno, hlavně vnitřně mladý)

Podstatou Rainbow Reiki – je spojení dvou tradic, pro každého Evropana zavánějícího exotikou,  a to je Usuiho systém přírodního léčení Reiki a šamanismus. Rainbow Reiki rozšiřuje klasické Usuiho systém přírodního léčení o velmi účinné techniky energetické práce na jemnohmotných úrovních a poskytuje možnosti přímé spolupráce s jemnohmotnými bytostmi, popřípadě duchovními průvodci.
Součástí tohoto systému je rovněž příprava esencí, práce s aurou a čakrami, hlubší spolupráce s vnitřním dítětem nebo spojení se silovými místy a následná spolupráce s nimi. K pokladům patří i tvorba vlastních silových míst pomocí speciálních mandal. Propojením tradičního systému Reiki s dalšími jemnohmotnými technikami se uvolňují mocné duchovní síly.
Rainbow reiki tak poskytuje celou řadu možností, jak do života vnášet zcela nové a zvláštní věci, s nimiž se v tradičním uzavřeném systému tohoto umění nesetkáme.

V tomto víkendu navážeme a posílíme spojení s vnitřním dítětem malováním, hudbou, tancem a zpěvem.S vnitřním dítětem si prožijeme kvalitu 4 živlů.Budeme poznávat kvalitu silového místa. A naučíme se tvořit pomocí aktivovaných krystalů a harmonizující léčivé mandaly vlastní silové místo. Rozšíříme možnosti a znalosti Reiki technik pro všechny stupně REIKI. Pro vlastní práci si dovezte 3 krystaly stejného druhů – Růženín nebo Křišťál oblého tvaru velikosti třešinky -pro tvorbu vlastního silového místa./vezmete si je zpět domů :-)/ A v případě že máte své oblíbené pastelky nebo křídy, vezměte si je též sebou :-).

Setkáme se…  v pátek  25.května 2012 v 20.30 hod. přímo na EVC Švýcárna (4,5 km od Adamov,okr. Blansko). Pokud to nestihneš do pátku večera či noci, tak se snaž dorazit nejpozději v sobotu ráno (do 9.00 hod.), kdy začíná nejdůležitější program. Prosím, počítej s tím, že pokud přijedeš dříve než v 20:30 hod.,  v případě potřeby budeš zapojen (dle starobylé modro-moravské tradice) do přípravy centra na akci  

EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách www.modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna/ , kde jsou i mapky s vyznačením polohy.

Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603/ 375 481 (Robby)  nebo 723 077 699 (Maruška).

Ubytování… je zajištěno nadstandardním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple naší základny (pokoje po 2 až 4 lůžkách, společenská místnost, sprchy, WC apod.) se spaním na postelích či společně ve společenské místnosti ve vlastních spacácích (dle tvého výběru a jak si budeš přát). 

Možnost je i zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 80,-Kč/akce a nebo samostatný pokoj za příplatek 440,-Kč/akce.

Sebou si přibal… jídlo na pátek a případně na obědy (viz. níže „Strava“), spacák,  teplé oblečení na ven,ve kterém se nebudeš bát si sednout na zem a pohodlné volné oblečení dovnitř, volné , teplé ponožky a papuče! , ručník, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv …….

Dále si určitě přibal… 3 krystalky růženínu nebo křišťálů- popsáno již výše a fialovou pastelku. Vezmi si sebou i svůj Reiki kamínek  a texty manter (pokud máš). 

Strava… v ceně máš zajištěnou vegetariánskou polopenzi na sobotu a neděli dopoledne. Potraviny na přípravu obědů si dovez (kuchyňka je k dispozici) nebo je možné si připlatit obědy (polední brontosauři vegánské menu) v naší hospůdce cca 65,-Kč/oběd (možno sobotní i nedělní). Doplatit stačí až na místě. Z časových důvodů doporučujeme si obědy objednat (nejpozději v pátek přímo na akci). Maso sebou nevoz !!!

Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Účastnický poplatek… Cena: pro studenty a nezaměstnané do 26 let 1220,-Kč/víkend, pro ostatní 1480,- Kč/víkend. V ceně je ubytování, strava - polopenze, materiálně - technické zajištění akce, lektorné. 

Slevy pro účastníky kurzů REIKI (pořádané ZČ HB Modrý kámen) v rámci školy Cesta Modrého kamene ve výši -200,-Kč/osoba !!!  

Platbu proveď na účet 170138774 / 0300 a  jako variabilní symbol uveď své rodné číslo, nebo datum narození. Místo je rezervované až po uhrazení částky na účet.

V ceně je ubytování, strava - polopenze, materiálně-technické zajištění akce, nákladné vytápění objektu. V případě Tvé neúčasti se strhává storno poplatek ve výši 50% až 100%, dle data tvého odhlášení, ve prospěch organizace k úhradě předem zajištěného ubytování, vytápění, MTZ, stravy a dalších nákladů akce!  

Ukončení akce… předpokládáme v neděli okolo 15.00 hod, tak aby jste stihli oběd i dobrý spoj domů. Vlaky z Adamova do Brna či České Třebové/Prahy jezdí každou hodinu (Bus Adamov na vlak 15:26 hod., Bus Brno přes Křtiny v 17.36 hod.). Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný.

V průběhu víkendů se na tebe těší Robby, Maruška,  kočka Nika, kocour Čert, fenka Jaho,  josefovská Modrá paní a další... 

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen

Josefov 459, Adamov 679 04

Modrá linka: 603/ 375 481 (Robby)

E_mail: evc.svycarna@centrum.cz

www stránky: 
www.modrykamen.brontosaurus.cz
www.Svycarna.eu
Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. 

Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Na bráně je malá cedulka EVC Švýcárny. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov !!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárna).  Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárny. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E

