B r á n o u  č a s u... 

9.července – 16.(17.) července 2016
Dobrovolnicko - zážitkový tábor „Prázdniny s Brontosaurem“ 
uprostřed CHKO Moravský kras na EVC Švýcárna
Základní článek Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

ANO a jsi náš(-e) 
Sdělujeme Ti, že po dlouhé nočně-půlnoční poradě organizátorů Bránou času... jsi byl(-a) přijat(-a). 


Teď již stačí jeden z předposledních kroků, který musíš udělat Ty, a to směrem k internetu či do banky, aby jsi nejpozději do 5 dnů po obdržení tohoto Emailu zaslal(-a) nevratný účastnický poplatek (v případě neúčasti možno najít náhradu) ve výši 900,-Kč, nebo 150,-Kč/den a noc (minimálně možná účast na 2 noci (3 dny), tedy min. 300,-Kč)  převodem 
na účet organizace u FIO banky č.ú. 200 033 7016 / 2010 (FIO)  

(!!! Jako variabilní číslo uveď 16 a do textu pro příjemce uveď své celé jméno!!!)

Nezapomeň nás informovat o zaslání peněz Emailem nebo telefonicky na mobil 603/375 481 (stačí poslat SMS-ku ve tvaru „Účastnický poplatek na tábor Bránou času… zaslán + tvé jméno a příjmení). 


A téměř poslední krok bude náš. Minimálně 7 dní před táborem ti přijde ještě jeden Email, který ti přinese poslední podrobné informace k účasti na našem táboře (například co si máš vzít s sebou, místo a čas srazu…) 


Pokud ti bude na akci přispívat zaměstnavatel tvůj či rodičů, před zaplacením nás ihned o tom informuj, abychom ti mohli zaslat fakturu, číslo účtu (pro platby přes fakturu) a další potřebné údaje.

--------------------------------

Dodatek: 
V případě zrušení tvé účasti na táboře a nezajištění si náhrady účastnický poplatek propadá ve prospěch akce. Účastnický poplatek propadá taktéž v případ neúčasti z důvodu nemoci.

V případě, že by bylo uskutečnění akce konkrétně ztíženo nebo ohroženo následkem nepředvídaných  okolností,  které  nebylo možno  předem zjistit,  je ZČ HB Modrý kámen oprávněn akci zrušit. V tomto případě účastník obdrží účastnický poplatek zpět v plné výši bez zbytečného odkladu. Zároveň však účastník nemá nárok na žádné další náhrady.  

--------------------------------
Pokud tě budou tížit další dotazy, obrať se na nás s lehkým srdcem na níže uvedené kontakty:

ZČ HB Modrý kámen


Mobil: 
603 375481 (Robby)
EVC Švýcárna, Josefovská 459
modry.kamen@centrum.cz
Adamov 679 04


www.svycarna.eu 
Za organizační tým Ti krásné modro-slunné dny a romanticko-hvězdné noci přejí organizátoři Robby Sunanda a Zuzana Škopová, kteří tě budou provázet dnem i nocí kouzelnou krajinou Moravského krasu…
