Filmový tábor pro děti a rodiče
EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras), 12. - 19. 8. 2012
SLOVO ÚVODEM
Milé děti, milí rodičové.
Posíláme podrobné informace o společném týdnu s filmem, pohádkami, hrami, který nás čeká. Dobře čtěte, sbalte se a včas přijeďte!
Příběh se začíná....
ZÁKLADNÍ INFO
Setkáme se…v neděli 12. 8. v 17 hod. na EVC Švýcárna (okr. Blansko). Můžete přijet dříve během dne, popis cesty na Švýcárnu níže.
Ubytování… pokoje po 2 až 5 lůžkách, optimálně po rodinách. Společenská místnost, sprchy, WC apod. Spaní na postelích a přistýlkách ve vlastních spacácích. Nabízíme možnost zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 80,-Kč/akce (dopředu informujte o zájmu o peřiny, ať povlečeme).

Strava… v ceně je plná penze od nedělní večeře (12.8.) do nedělního oběda (19.8.). Obědy masové i vegetariánské je možné zajistit v blízkém penzionu v dotované ceně do 50,-Kč/menu. Pokud máte nějaké dietetické omezení (lepek, vege/vega/frutariánství, alergie na některé potraviny...), napište nám o tom! – ve zdravotním dotazníku (vladimira.r@email.cz).
Sebou si přibal… spacák (pokud si neobjednáš peřinu), teplé i lehké oblečení na ven a pohodlné oblečení dovnitř, oblečení a boty na hry v lese a v jeskyních, navečer k ohni, plavky a boty do vody, opalovací krém... teplé ponožky a papuče na chození po Švýcárně, osobní potřeby, dobrou náladu... plastelinu, zajímavý klobouk a pohádkový kostým... 
Velmi vítány jsou… hudební nástroje, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně... 
Ukončení akce… předpokládáme v neděli 19. 8. do 15.00 hod. 
Další info... na Švýcárně lze zjistit spoje (internetové připojení je zdarma k dispozici). 
PROGRAM
Natáčení... bude probíhat s různě velkými skupinami lidí v různých rolích a na různých místech CHKO Moravský kras. Ti, kteří právě nebudou hrát, budou mít volno či připravený jiný program na Švýcárně a v okolí. 

Doprovodný program... sestává z dramatických, výtvarných a jinak tvořivých dílen, pohybových her, výletů a exkurzí. Dvakrát vyrazíme na celodenní výlet. 
Zde pro vás, maminky, tatínci a opatrovníci, vytváříme také prostor – pokud umíte něco zajímavého (plést košíky, tančit čardáš, hrát netradiční či tradiční hru, vyprávět pohádky aj.) a chcete s tím přispět do programu, sem s návrhy! (na email vladimira.r@email.cz – připravíme materiál a prostor!). 

Volno... některé dny (části) bude volno. Předáme vám na místě doporučení k návštěvám některých míst – jeskyní, přírodních koupališť, kulturních památek, hvězdárny či zmrzlinářství aj., abyste mohli po skupinách s ratolestmi dle libosti vyrazit. 
Hledáme... kytarist(k)u. Nástroj s sebou! 
Těšíme se na vaši účast.

Kontakt na organizátory: ZČ HB Modrý kámen, EVC Švýcárna, Josefov 459, Adamov 679 04, Email: vladimira.r@email.cz, tel.: 720 132 082, www.modrykamen.brontosaurus.cz
Jak se k nám dostanet
EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras.
Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. 

Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Vedle brány je velká cedule penzion Švýcárna a malá cedulka EVC Švýcárna. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov !!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárna).  Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárna. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E

