 „Opusť METRIX VII. !“

7. - 9. října 2022
EVC Švýcárna v CHKO Moravský kras (okr. Blansko)

Pracovně - prožitková akce 
na pomoc při opravě historické památky Švýcárna
ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

 (Dobrovolnický víkend přednostně pro prvoúčastníky) 
   Uprostřed Moravského krasu jsou místa, které již tisíce let slouží jako most mezi člověkem a přírodou. A teď čekají na tvůj příchod...  

   Uteč z uspěchaného města k nám, na místo plné záhad, příběhu, lesů a jeskynní. Prozkoumáme okolí a nitra skal. Rozděláme si oheň, zazpíváme, zahrajeme, seznámíme se s základy improdivadla, REIKI nebo AkroJógy a zájemci mohou projít i říjnovým přechodovým rituálem...  a svoji dobrovolnickou prací pomůžeme opět objektu Švýcárna a lesnímu baru. 

Setkáme se… v pátek 7. října 2022 v 19:30 hod. přímo na mostě před EVC Švýcárna. Přesně v tuto dobu vyčkej s jednou zapálenou a druhou nezapálenou svíčkou přímo na mostě. Pokud náhodou tento čas nestihneš, tak  nám zavolej, abychom věděli, že jsi ještě na cestě. Později nás hledej přímo na EVC Švýcárna.  

EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách

http://svycarna.eu/ nebo

http://pronajmy.svycarna.eu/pronajmy/kontakt kde je i mapka s vyznačením polohy.
Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603 375 481 (Robby).

   Ubytování… k spaní i programu máme budovu s názvem "Zadní trakt a Švýcárna" s jednou velkou společenskou místností a dvěma pokojíky. Na spaní budou k dispozici postele a matrace. Vezmi si tedy spacák na spaní. Případně si můžeš zapůjčit peřinu za příplatek 70,-Kč/akce. Dále nám jsou k dispozici WC, sprchy a malá kuchyňka. 

Sebou si přibal… 
- Jídlo na pátek a cestu - dále je strava zajištěna viz. níže,

- Spacák – na příjemné spaní, pokud se neobjednáš peřinu,

- Čelovka nebo jiné osvětlení (nejlépe dvě baterky nebo čelovky) – bude vhodná na večerní přecházení mezi budovami a nutná na případnou návštěvu jeskyně,
- Oblečení na práci a program venku v přírodě - Josefovské údolí je teď trochu chladnější a počítej s tím, že se možná zašpiníš. Pevné boty budou k užitku a k návštěvě okolních lesů a skal nejvhodnější.
- Pohodlné oblečení dovnitř na program, přezůvky a teplé ponožky,

- Osobní potřeby, 2x velkou svíčku, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv...

… A nezapomeň si vzít nějaký dostatečně velký kámen z tvé domoviny, nebo z tvé  cesty k nám, který u nás můžeš zanechat na místě vzpomínek u Psího menhiru.
Práce… bude se jednat o pomocné práce při údržbě a rekonstrukci budov a areálu EVC Švýcárna. Hlavní naše úsilí bude směřovat k přípravě dřeva na zimu, drobné pomocné práce a opravy v Lesním baru a zadní budově Kuželkárna.
Strava… bude zajištěna společná vegetariánská strava. Takže si přibal jídlo na cestu, případně pokud jsi velký jedlík i něco na přilepšenou pro sebe i kamarády. Začíná se v sobotu společnou snídaní a končí v neděli obědem. Dále 24 hodin denně je otevřený i náš bezobslužný lesní bar.
Do společné kuchyně na přilepšenou přivez… něco na společný mls (domácí buchty, závin, oplatky, čokoládu atd.). nebo domácí marmeládu, ovoce, zeleninu atd. 

Velmi vítány jsou… hudební nástroje všeho druhu (dvě rozladěné kytary a 3x buben je na místě). Dále určitě neuděláš chybu, když vezmeš fotoaparát, koláče, perníčky, vánoční cukroví, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Účastnický poplatek… je 380,-Kč.  

Před akcí se posílá na účet 2501832517 / 2010 (FIO banka). Do textu pro příjemce uveď název akce a celé své jméno. 

Upozorňujeme, že poplatek je při tvé neúčasti nevratný, ale můžeš za sebe najít náhradníka, na kterého ho přepíšeme. V případě zrušení akce z důvodu nařízení vlády v rámci COVID omezením se poplatek vrací.
Na místě se můžeš rozhodnout, jestli zanecháš organizátorům celý poplatek, nebo budeš chtít část vrátit zpět. 
Jízdenky si pečlivě uschovej ! V případě získání dotace na cestovné se zpětně jedna cesta hromadnou dopravou (směrem na akci), bude proplácet.
Ukončení akce… předpokládáme v neděli 9.října okolo 15.00 hod., tak, abyste stihli dobrý spoj domů. Náhradní autobusová doprava z Adamova do Brna či Blanska jezdí každou druhou hodinu. (přímo od EVC Švýcárna jede autobus do Brno s přestupem ve Křtinách nebo v Adamově).
Je možné si akci prodloužit až do pondělí 10.října. V neděli v pozdním odpoledni bychom vyjeli na výlet a večer nejspíše zahráli deskovky a povídali si u čaje. V pondělí dopoledne bude malá brigáda a případně ještě krátký výlet. Ukončení bude v pondělí 10.října do 14.00 hod., nebo dle domluvy. Kdo budete chtít zůstat do pondělí, tak mi dejte vědět.
Těší se na vás Robby, Michal H., koucour Malý a také všudypřítomná Modrá josefovská paní… 

V případě dalších dotazů volej na telefon: 603 375 481. Na Email reaguji s denním zpožděním.

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen


Josefovská 459, Adamov 679 04

                                      

Tel.: 603/375 481 (Robby)

E-mail: modry.kamen@centrum.cz 


www stránky: www.svycarna.eu 

Jak se k nám dostaneš Vlakem + pěšky (autobusem) … Pozor v současnosti jezdí náhradní autobusová doprava z Brna do Adamova....do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky "Adamov,Stará huť". Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. Švýcárna se nachází cca 150m od zastávky po směru jízdy vpravo. 
Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky "Adamov,Stará huť" Po vystoupení z autobusu se vydáš po silnici směr Křtiny a po cca 150m schůze již uvidíš vpravo za potokem areál EVC Švýcárny. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka (dnes Stará Huť). Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 150m od budovy muzea – huti) uvidíš budovy EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E
