BYLINKY K LÉČENÍ A TVOŘENÍ
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POVÍDÁNÍ O LEKTORKÁCH:
MAGDALÉNA DOBROMILA STAŇKOVÁ 
Bylinářka, výtvarnice, ilustrátorka, autorka komiksu pro děti, fotografka, spisovatelka, lektorka kurzů pro ženy a rodiny s dětmi, maminka tří dětí a autorka vynikající knihy s  názvem Bylinky pro děti a maminky (Grada, 2009). 

 

IVANA RUMPELOVÁ  
Založila Ateliér Létající šnek - nomádský ateliér pořádající kreativní dílny pro veřejnost nebo děti a jejich rodiny (Colours of Ostrava, Týden výtvarné kultury Brno aj.). Spolupracuje na projektech Živly v nás (propojení tance a vizuální tvorby), Pohrádky (pohádky s prvky muzikoterapie a arteterapie) a lektoruje dílny čajové keramiky. 

Léčivé rostliny tvoří převládající zdroj přírodních léčiv, a proto už téměř od nepaměti slouží jako nejdostupnější prostředek proti mnohým nemocem. 

Bylinky přežily mnoho miliónů let a předávají nám to nejlepší ze svého přirozeného výběru. Musely si samy vytvořit dostatek účinných látek, aby obstály, a právě tyto látky pomáhají člověku, který užívá rostliny jako potravu i lék.

Bylinky jistě nevyřeší všechny zdravotní problémy, ale s jejich pomocí se dá doplňovat 

i mnohdy nezbytná léčba antibiotiky. Bylinky nám předávají pozitivní energii slunce i země, vzduchu i vody, a tím nás lečí současně na úrovni duchovní i tělesné...

Neexistuje na světě jediný lék pro všechny, ani žádná zázračná bylinka na každou nemoc. Každý jsme jiný, proto by léčení pomocí bylin mělo být vždy individuální a šité na míru. Poslouchejte při hledání své bylinky nejvíce své srdce a svou intuici. 

A věřte, že nejlepším lékařem jsme sami sobě za pomoci naší přírody. Vše, co potřebujeme, nám nabízí v podobě „léčivých plevelů“, rostoucích za každým rohem.

Svou osobní bylinkovou cestu jsem si zvolila v souladu s přírodou 

a chci po ní doprovázet i své děti. Je to cesta zelená i pestrá, voňavá, někdy i hořká a trnitá, voní hlínou, lesem a bzučí včelami.
Magdaléna Dobromila Staňková-Kröhnová (z knihy Bylinky pro děti a maminky, 2009)

