( Kurz tantrických masáží (
Vědomé probouzení těla a srdce
Datum: 13.-15.11.2015

Lektoři: Iren Štítkovcová (jogínka, aspirantka tantrického učení, dlouholetá praxe z tantrického salónu) & Robby Sunanda (ředitel centra, lektor kurzů seberozvoje atd.)
Kurz tantrických masáží pro začátečníky a mírně pokročilé, kteří se chtějí rozvíjet  v lásce, vědomé sexualitě a otevřenosti. 
"Tantrická masáž jako rituál pro tantrickou filosofii."
Připravte se na:

· intenzivní masážní víkend v intimním prostředí a s vědomým přístupem 

· celkovou tantrickou masáž pro muže a pro ženy

· nový pohled na sexualitu a vztahy skrze tantru a vnímání mužské a ženské polarity
· techniky na práci s životní (sexuální) energií

· vše o vědomém přístupu a stavu při masáži
Vytvoříme vědomé společenství, kde se s láskou, otevřeností a respektem k osobním hranicím každého z nás, naučíme jak se naladit na naši milovanou bytost, vnímat její potřeby a předat jí tak intenzivní smyslný zážitek, který probouzí touhu a otevírá srdce.  
Program:

Pátek:   19 – 22 seznámení, úvod k tantrickým masážím, o polaritě mezi mužem a ženou
Sobota: 8 snídaně

9 – 12:00 blok výuky masáže pro muže 1.část

12 – 14:00 oběd

14 – 16 blok výuky masáže pro ženu 1.část


16 – 17:30 blok výuky masáže pro muže 2.část


17:30 – 19 blok výuky masáže pro ženu 2.část

19 večeře

20 – 22 společný večerní program s účastníky acro yoga workshopu


22 – 00 volný masážní program 
Neděle: 8 snídaně

9 – 12 komplexní masáž od muže pro ženu
12 – 13 oběd
 
13 – 15 komplexní masáž od ženy pro muže


15 – 16 reflexe, láskyplné zakončení
(Harmonogram se může z organizačních důvodů změnit. Děkujeme za pochopení.)
Pomůcky: 

· masážní olej - bio, za studena lisovaný (např. kokosový, mandlový, jojobový, slunečnicový, ...)

· ohříváček na olej (jen pokud vlastníš :)

· velký ručník či stará deka pod sebe, sárong (velký plážový šátek) nebo prostěradlo na přikrytí, malý ručník na utření
· pohodlné oblečení dovnitř, teplé oblečení na ven, teplé ponožky, papuče

· poznámkový blok, tužka
· nějaký svůj talisman, sošku, silový předmět, větší svíčku, vonné tyčinky či květinu, ... prostě něco, z čeho vytvoříme společný oltář na podporu našeho záměru (můžeš buď jedno z toho nebo více; a dary jsou vítány...)

Setkáme se…  v pátek 13.listopadu 2015 od 18.30 hod. přímo na EVC Švýcárna (okr. Blansko). Tak aby jis měl čas na ubytování. Pokud to nestihneš do uvedeného času, zavolej nám na modrou linku: 603 375 481 (Robby). 

EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách www.svycarna.eu, kde jsou i mapky s vyznačením polohy.

Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603/ 375 481 (Robby).

Ubytování… je zajištěno na 3 až 4 lůžkových pokojích v suchu a teple našeho centra se spaním ve vlastních spacácích. 

Možnost je i zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 140,-Kč/akce a nebo samostatný pokoj (pokud budou volné) za příplatek 480,-Kč/akce. Za předem domluvené zvíře se připlácí 90,-Kč/noc. 

Sebou si přibal… jídlo na pátek, případně na neděli (viz. níže „Strava“), spacák, teplé oblečení na ven a pohodlné volné oblečení dovnitř, pokud máš svůj masážní olej a případně ohříváček na olej (jen pokud vlastníš), velký a malý ručník, prostěradlo, případně sarong, teplé ponožky a papuče., poznámkový sešit, dobrou náladu, nadšení a otevřenost …….

Strava… v ceně máš zajištěnou vegetariánskou polopenzi penzi na sobotu a nedělní snídani. Na místě je možné si dokoupit oběd za příspěvek 90,-Kč/porce. Doplatit je možné až na místě. 
Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Ukončení akce… předpokládáme v neděli 15.listopadu 2015 okolo 16.00 hod., tak aby jste stihli oběd i dobrý spoj domů. Vlaky z Adamova do Brna či České Třebové/Prahy jezdí každou hodinu. 

V průběhu víkendu se na tebe těší Iren, Robby, posádka kuchyně, správce David a provozní Klárka, kočka Nika, dvě koťata, kocour Florián,  josefovská Modrá paní a další... 
Kontakt na organizátory: ZČ HB Modrý kámen
Josefovská 459, Adamov 679 04

Modrá linka: 603/ 375 481 (Robby)
E_mail: modry.kamen@centrum.cz

www stránky: www.Svycarna.eu
Jak se k nám dostaneš...
Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. 

Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Na bráně je malá cedulka EVC Švýcárny. 
Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov (V autobuse pod názvem jen Josefov)!!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárna).  Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárny. 
Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  
Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.
GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E
