Láska a vztah? Ano, a přirozeně...
25. - 27. dubna 2014
EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras)    

Akci pořádá ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen 

Lektoruje Martin Vasquez
Milý účastníku akce „Láska a vztah? Ano, a přirozeně...“

Jsme potěšeni tvým zájmem o tuto akci. Pod vedením Martina Vasqueze nás čeká nenásilná a hravá forma divadelní improvizace. Odbouráme bloky své přirozenosti, dáme prostor poznání své osobnosti, zažijeme nové nevšední zážitky a navážeme kontakt s lidmi, kterým záleží na svém osobním rozvoji.

Obsahem bude:
- Jak vést skutečně dialog a ne slovní průjem
- Jak být pozorný k tomu druhému
- Jak vytvářet "vztah" a ne ho bořit

Níže nalezneš důležité organizační pokyny k akci a informace k ÚČASTNICKÉMU POPLATKU. 
Setkáme se…v pátek 25. dubna 2014 v 20.30 hod. přímo na EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras, okr. Blansko). Pokud to nestihneš do tohoto času, prosím, informuj nás o tom. 
EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách http://pronajmy.svycarna.eu/pronajmy/kontakt

Popis cesty na EVC Švýcárna najdeš také na konci dokumentu.

Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, volej 603 375 481 (Robby) nebo 511 141 297 (pevná linka EVC Švýcárna).
Ubytování… pokoje po 3 až 6 lůžkách, společenská místnost, sprchy, WC apod. Spaní na postelích a přistýlkách ve vlastních spacácích.  Nabízíme možnost zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 120,-Kč/akce (stačí se o ně přihlásit až na akci). Případně samostatný pokoj je možné zajistit za přípatek 480,-Kč/pokoj/akce (k dispozici podle obsazenosti Švýcárny, zájem nutné nahlásit předem) 
Strava… v ceně je polopenze od sobotního rána do nedělní snídaně (2x snídaně a 1x večeře). Na místě je možno doobjednat obědy za cenu cca 80,-Kč/polední menu (vegetariánské nebo masové). Čaj, melta nebo šťáva v průběhu dne taktéž zajištěny.
Sebou si přibal… jídlo na pátek, spacák (pokud si neobjednáš peřinu... stačí až na místě), teplé oblečení na ven a pohodlné oblečení dovnitř, volné tričko, teplé ponožky nebo uzavřenou obuv na  improvizační aktivity, teplé ponožky a papuče na přezutí do objektu, osobní potřeby, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv …….

Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně . . .

Účastnický poplatek… pokud jsi ho ještě neuhradil(a), učiň tak obratem na účet organizace číslo: 2000337016 / 2010 (FIO Banka), jako var. symbol uveď 062014 a do textu pro příjemce vepiš text "LASKA A VZTAH" a celé tvé jméno. Na účastnický poplatek se vztahuje storno dle termínu odhlášení ve výši 20 až 80%. Méně než 7 dní před akcí je již storno poplatek 80%. V případě plné penze (dva obědy navíc) + 160,-Kč/víkend). Počet účastníků je omezen a rozhoduje termín přihlášení se zasláním účastnického poplatku. 
Ukončení akce… předpokládáme v neděli 27. dubna 2014 do 14.30 hod. Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný. Na místě lze zjistit zpáteční spoje (internetové připojení je zdarma k dispozici). 
Těší se na tebe Martin, Robby, Soňa a Radek (kuchyň), fenka Jaho, kocour Čertík, kočka Nika a všude přítomná Modrá Josefovská paní  
Případné další dotazy směřuj na organizátory … nejlépe telefonicky. 
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Kontakt na pořádající organizaci:

ZČ HB Modrý kámen
EVC Švýcárna, Josefov 459, Adamov 679 04
E_mail: modry.kamen@centrum.cz
Tel.: 511 141 297, 603 375 481

www.Svycarna.eu
Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov !!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají        (v autobuse jí mají pod názvem Josefov !!!), tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš ke Staré huti (případně také znají tuto zastávku pod jménem Švýcárna, nebo Josefov). Nejezdi do obce Habrůvka, nebo do zastávky Josefov-křižovatka !!!  

Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Na dřevěné bráně je malá cedulka s Brontosaurem. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov!!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají    (v autobuse jí mají pod názvem Josefov), tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš ke Staré huti (případně také znají tuto zastávku pod jménem Švýcárna, nebo Josefov). Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) na zastávku Josefov - křižovatka nebo do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. 
Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydeje po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N, 16°40'47.97"E
Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N, 16°40'48.21"E
