Welcome EVS

 EVC Švýcárna

10. - 12. 2. 2012

Milí účastníci mezinárodní dobrovolnické víkendovky Welcome EVS!
Jsme moc rádi, že se o víkendu na Švýcárně v Moravském krasu setkáme. Juchůů!
Program začíná v pátek ve 20 hodin, směrem od Brna v příloze doporučený spoj (vlak, autobus), přijíždět možno dříve během pátku odpoledne. Rozloučíme se v neděli okolo 14 hodiny, odjíždět můžeme opět až do večera.

V pátek nastartujeme Interkulturním vířením! 

Mezinárodní kuchyně, promítání fotek z nejrůznějších koutů světa, pokec v různých jazycích, tanec… Pro tyto okamžiky s sebou přibalte ochutnávku národních či zahraničních pokrmů a pitiv, fotky a povídání k zemím původu těchto pochutin, ideálně také hudbu a taneček! (
Sobotní dopoledne strávíme prací, která nás zahřeje! 
V Moravském krasu je teď opravdu zima, budeme tedy pracovat především v interiérech (zde mimo ubytovací prostory také okolo 5°C), stateční mohou venku štípat dřevo. S sebou nechť si každý přiveze teplé pracovní oblečení a vyhřívané pracovní rukavice! Jakož i teplé nepracovní oblečení na ven i dovnitř, pořádnou čepici a boty na procházku lesem, přezůvky dovnitř (podlahy jsou studené). 
Sobotní odpoledne nás čeká Multi poznávačka!

Hra venku, při níž poznáte a) sebe navzájem, b) různé zvláštní národní zvyky a tradice, c) zamrzlé okolí Švýcárny, d) schopnost člověka dovádět, i když je -10⁰C!

Sobotní večer se ponese ve znamení Stereotypů.
Jsou Němci přesní jako švýcarské hodinky? Snídají Francouzi croissant pod Eiffelovkou? A mají Španělé věčně jen siestu?? Jaké máme vžité národní stereotypy? Jak se díváme na různé národy? Na hru nejen o Stereotypech se těšte v sobotní večer (
Nedělní dopoledne nám chystá Dobrovolnický workshop!

Kdo je to takový dobrovolník, proč je užitečný a kde se ho můžete potkat se dozvíte při nedělním workshopu nejen o EVS. A jestli máte v hlavě nějaký svůj mezinárodní projekt, který byste rádi zrealizovali…šup s ním taky na společný stůl!
 S sebou nechť si každý přibalí 
· spacák

· karimatku

· čelovku

· hudební nástroj 
· teplé pracovní oblečení a vyhřívané pracovní rukavice
·  teplé nepracovní oblečení na ven i dovnitř, pořádnou čepici a boty na procházku lesem

· přezůvky
· 7 fotek z libovolného místa (státu, regionu..) na světě, kde se vám moc líbílo, ideálně i krátkou  historku (vtipnou či dojemnou) a hudbu (ať to máme se vším všudy!)
· nějaký tradiční národní nebo oblíbený zahraniční pokrm, který se váže k vašemu oblíbenému místu (sladké, slané, cokoli na páteční party:) 
Na EVC Švýcárna je dostupná WiFi a otevřená hospůdka. 

Účastnický poplatek činí 290,- Kč a je splatný na vedlejší účet organizace: 170 138 774 / 0300. Jako variabilni symbol uveď své datum narození ve formátu DDMMRRRR, do zprávy pro příjemce uveď své jméno. V případě potřeby ti vystavíme na platbu fakturu. 
V příloze možno dále nahlédnout na lokalizaci EVC Švýcárna a motivační foto (
V případě jakýchkoli dotazů prosím pište a volejte Vlaďce:

Vladimíra@brontosaurus.cz
720 132 082.
Na setkání se těší
Diego Maradona, Vlaďka Putin & organizátorský tým

