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Základní článek Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Kontaktní adresa: Josefov 459, Adamov 679 04, okr. Blansko, Czech Republic

mobil: +420 603/ 375 481   tel.: 511 141 297

email: modry.kamen@centrum.cz, evc.svycarna@centrum.cz 

www stránky: http://modrykamen.brontosaurus.cz

IČ: 7 0 8 6 6 1 0 4
Podzimní setkání 26. – 28. 10. 2012 na EVC Švýcárna

Jak se k nám dostat

Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č. 157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov (řidiči řekni „Ke Staré Huti“). Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. 

Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov po směru jízdy vpravo. Vedle brány je velká cedule penzion Švýcárna a malá cedulka EVC Švýcárna. Švýcárna je hrázděná budova, na níž plápolají buddhistické modlitební praporky.

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS JMK(Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov !!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárně).  Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárna. 

Vytipované spoje hromadné dopravy z Brna na pátek 26.10. 2012 najdeš ve zvláštní příloze.
Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E
Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E
www.modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna

