„REIKI-DO I. a II. (první a druhá část)

20. - 22. května 2011 (první část)

(druhá část dle dohody)
ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Dvě víkendové akce REIKI I. a II. na EVC Švýcárna (CHKO Moravský kras)

(Věkem neomezeno, hlavně vnitřně mladý)

Třináctý běh kurzu REIKI-DO I. a desátý běh kurzu REIKI-DO II., komplexní výuky metody přírodního uzdravování. Dvě víkendové akce REIKI s celkovou iniciací. Kromě technik REIKI budeme využívat k naladění se na energii REIKI meditační, masážní a kontaktní techniky. Dále poodhalíme taje artefiletiky, muzikoterapie... Jedná se o víkend v rámci komplexní školy REIKI-DO pod názvem „Cesta Modrého kamene“. Součástí akce není práce ani aktivity sportovního charakteru.

Setkáme se…  v pátek  20.května 2011 po 20.00 hod. přímo na EVC Švýcárna (okr. Blansko). Pokud to nestihneš do pátku večera či noci, tak se snaž dorazit nejpozději v sobotu ráno (do 9.00 hod.), kdy začíná nejdůležitější program. Prosím, počítej s tím, že pokud přijedeš dříve než v 20:00 hod.,budeš zapojen(dle starobylé modro-moravské tradice) do přípravy centra na akci  

EVC Švýcárna se nachází… asi 20 km SV od Brna poblíž Adamova v CHKO Moravský kras. Dostat se k nám lze několika způsoby. Níže, v odstavci „Jak se k nám dostaneš“, jsou uvedené některé způsoby. Upozorňujeme, že se k nám nedá dojet metrem, lodí či ponorkou. Bližší polohu EVC Švýcárna nalezneš na našich internetových stránkách www.modrykamen.brontosaurus.cz/svycarna/ , kde jsou i mapky s vyznačením polohy.

Pokud by jsi zabloudil(a)… či se po cestě vyskytly jiné potíže, vezmi či vypůjči si malou telefonní krabičku a volej na naši modrou linku 603/ 375 481 (Robby)  nebo 723 077 699 (Maruška).

Ubytování… je zajištěno nadstandardním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple naší základny (pokoje po 2 až 5 lůžkách, společenská místnost, sprchy, WC apod.) se spaním na postelích či společně ve společenské místnosti ve vlastních spacácích (dle tvého výběru a jak si budeš přát). 

Možnost je i zapůjčení peřin a povlečení za příplatek 60,-Kč/akce

Sebou si přibal… jídlo na pátek a případně na obědy (viz. níže „Strava“), spacák, teplé oblečení na ven a pohodlné volné oblečení dovnitř, volné tričko (nejlépe vínově červené barvy), teplé ponožky a papuče!, ručník, poznámkový sešit, dobrou náladu, příjemný úsměv …….

Dále si určitě přibal… volnější slavnostní oděv na Iniciaci (necháváme na tvé fantazii) a nepostradatelný kámen z tvé domoviny a REIKI kamínek. 

Na druhý víkend REIKI I. nebo II…. si navíc vezmi i tvrdou složku A4 (někteří ji určitě budete potřebovat) a REIKI svíčku vlastní výroby, jež bude vystihovat tvé vnitřní Já. Dále skripta REIKI I. a texty manter (obdržíš na prvním víkendu REIKI I.). Také na druhý víkend si nezapomeň vzít svůj kamínek, který s tebou byl u iniciací (zasvěcení) REIKI I. nebo II. a slavnostní oděv. 

Strava… v ceně máš zajištěnou vegetariánskou polopenzi na sobotu a neděli dopoledne. Je možné si připlatit obědy (polední brontosauří vegetariánské menu) v naší hospůdce do 65,-Kč/oběd (možno sobotní i nedělní). Doplatit stačí až na místě. Z časových důvodů doporučujeme si obědy spíše objednat (stačí v pátek na místě). Maso sebou nevoz !!!

Velmi vítány jsou… hudební nástroje libé sluchu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče, perníčky, buchty a další dobroty z domácí kuchyně...

Účastnický poplatek… 
Platbu proveď na účet 170138774 / 0300 a  jako variabilní symbol uveď své rodné číslo, nebo datum narození. Prosím, pokud to jen půjde, zašlete nám účastnický poplatek na účet.   

Cena za REIKI I.a: pro studenty a nezaměstnané do 26 let 980,-Kč/víkend, pro ostatní 1180,- Kč/víkend. V ceně je ubytování, strava - polopenze, materiálně - technické zajištění akce, lektorné. Platba se provádí předem za oba víkendy (pokud není domluveno jinak) a v případě neúčasti se strhává storno poplatek ve výši 30% až 100% dle termínu odhlášení.
Cena za REIKI II.a: pro studenty a nezaměstnané do 26 let 2x 1120,-Kč, pro ostatní 2x 1320,- Kč. V ceně je ubytování, strava - polopenze, materiálně - technické zajištění akce, lektorné. Cena pro absolventy kurzu REIKI I. a REIK II. je cena 390,- Kč/víkend. Platba se provádí předem za oba víkendy (pokud není domluveno jinak) a v případě neúčasti se strhává storno poplatek ve výši 30% až 100% dle termínu odhlášení.

Cena platí pro prvních 11 přihlášených! Ostatní platby + 200,-Kč/akce

Přihlášení: Počet účastníků je omezen na cca 16 (Dohromady účastníků REIKI I. a II.)

Ukončení akce… předpokládáme v neděli okolo 15.00 hod, tak aby jste stihli oběd i dobrý spoj domů. Vlaky z Adamova do Brna či České Třebové/Prahy jezdí každou hodinu (Bus Adamov na vlak 15:27 hod., Bus Brno přes Křtiny v 17.36 hod.). Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný.

V průběhu víkendů se na tebe těší Robby, Maruška, kočka Nika, fenka Jaho se štěňaty,  josefovská Modrá paní a další... 

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen

Josefov 459, Adamov 679 04

Modrá linka: 603/ 375 481 (Robby)

E_mail: evc.svycarna@centrum.cz

www stránky: www.modrykamen.brontosaurus.cz
Jak se k nám dostaneš

Vlakem + pěšky … do stanice „Adamov – zastávka“ (na trati č. 260 Praha – Česká Třebová – Brno), která se nachází 16 km od zastávky Brna hlavní nádraží. Poblíž vlakové stanice Adamov – zastávka se nalézá zastávka autobusu č.157 a s ním pojedeš 4,5 km do zastávky Habrůvka, Josefov. Nebo se dá vydat po turistické značce (v krajním případě po silnici směr Křtiny – doporučujeme osvětleni alespoň baterkou) směr Josefov, Křtiny atd. 

Švýcárna se nachází 200m od zastávky po směru jízdy vpravo. Vedle brány je velká cedule penzion Švýcárna a malá cedulka EVC Švýcárna. 

Autobusem … nejlépe z Brna - Židenice ze zastávky Stará osada autobusem IDS (Integrovaný dopravní systém) č. 201 do Křtin a zde přestoupíš na autobus IDS č. 157 a s ním pojedeš do zastávky Habrůvka, Josefov !!! Pozor, někteří řidiči autobusů název této zastávky neznají, tak ještě pro jistotu dodej, že jedeš k Huti Františka u Josefova (nebo jen stačí říci k Huti či ke Švýcárna).  Ať tě autobus nezaveze (jak se někdy stává) do osady Habrůvka, která je na kopci několik kilometrů od nás. Švýcárna se nachází 200m od zastávky Habrůvka, Josefov - proti směru jízdy vpravo. Vedle brány je malá cedulka EVC Švýcárna. 

Autem … EVC Švýcárna se nachází na silnici spojující obce Adamov a Křtiny. Z Brna doporučujeme jet do Adamova. Odtud se vydej po silnici směr Křtiny. Po cca 4,5 km přijedeš do areálu bývalé železářské huti Františka. Zde na konci areálu několika historických budov po pravé straně (cca 200m od budovy muzea – huti) uvidíš budovu EVC Švýcárna.  

Letadlem či vrtulníkem … EVC Švýcárna se nachází 2 km severně od TMA I (řízená oblast I.). Při příletu se nalaď na frekvenci Tuřany-Tower (119,600 MHz) nebo Brno-Radar (119,100MHz). Přistání ultra lehkého letadla je možné na rovné části silnice. S vrtulníkem je možné přistát na loučce poblíž objektu EVC Švýcárna. Je ale nutně si zajistit několik povolení k přistání (určitě neopomenout Agenturu ochrany přírody). Pohled na areál ze vzduchu je na stránkách EVC Švýcárna.

GPS souřadnice:

Brána areálu EVC Švýcárna … 49°18'22.49"N,16°40'47.97"E

Hlavní budova EVC Švýcárna … 49°18'22.41"N,16°40'48.21"E

