Wandering with horses

Putování s koňmi 

Place of action:
Hucul club, Francova Lhota v Beskydech 1. – 9. 7. 2010



EVC Švýcárna, CHKO Moravský kras 10. – 17. 7. 2010

Czech-Polish-Slovakian experiential meeting of young people focused on looking forward understanding and improving of communication skills. One part of a camp is three day long wandering with horses. 

Česko-polsko-slovenské prožitkové setkání mladých lidí zaměřené na hledání porozumění a zlepšování komunikace. Součástí je třídenní putování s koňmi.

The camp is focused on training on “natural communication” with horses and on improving understanding among people. Participants will spend 8 or 9 days in a village Francova Lhota in the natural protected area Beskydy, nearby a horse stable Hucul club. Participants will involve in everyday running of the stable, they will partake on caring for horses and they will have lessons of ridding. They will spend three days by wandering with horses. 

The second part of the camp will participants move to an Ecological leisure time Centre Švýcárna in the natural protected area Moravský kras. There they will experience workshops concerning verbal and nonverbal communication among people. Plenty of excursions are planned to the protected area, into caves, into depths etc. 

We are offering to the participant 17 days in the middle of beautiful nature, improvement in verbal and nonverbal communication, seeking the understanding among people of different nationalities. Participant will learn the basics about horses. 

Tábor zaměřený na trénink komunikace s koňmi a zlepšování porozumění mezi lidmi. Účastníci tábora stráví 8 až 9 dní u Francovy Lhoty v Beskydech v bezprostřední blízkosti stáje Hucul club. Začlení se do běžného chodu stájí, budou se učit přirozené komunikaci s koňmi. Součástí tábora je třídenní putování s koňmi beskydskou krajinou. 

Druhou část tábora stráví účastníci v CHKO Moravský kras v Ekologickém volnočasovém centru Švýcárna a v jeho okolí. Zde proběhnou workshopy rozvíjející verbální a neverbální komunikace mezi lidmi. V plánu jsou také exkurze po Moravském krasu, ekohry, ekohříčky, poznávání krajiny a sebepoznávací programy.

Účastníkovi tábora nabízíme 17 dní v krásné přírodě, zlepšení ve verbální a nonverbální komunikaci, hledání porozumění ve vztahu k lidem a ke zvířatům. Účastník se naučí základům přirozeného vedení koní, pozná partu lidí z různých států ve svém věku. 

Age of participants: 
16 – 26, exception to 30

Count of participants:
10 form Czech Republic + 3 leaders




10 from Poland + 1 leader




10 form Slovakia + 1 leader

Charge:


80,- Euro

The charge include:
program, accommodation, full board


70% cost of travel expenses will be reimbursed.

Czech organization:

Základní článek Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Person in charge: Vladimíra Regerová

e-mail: Vladimira.r@email.cz

tel.: +420 603 375 481

Address: ZČ HB Modrý kámen, EVC Švýcárna, Josefov 459, Adamov 679 04, Česká republika

www.modrykamen.brontosaurus.cz/akce/putovani_s_konmi.html

www.modrykamen.brotosaurus.cz
 Hucul club: http://www.hucul-club.ic.cz/

Slovakian organization: YMCA na Slovensku

www.ymca.sk

Polish organization: Academic Section of Polish Tourist Country-Lovers` Society (OA PTTK)

www.oakrakowpttk.pl

